



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA
REITORIA
Diretoria de Gestão de Pessoas
www.ifrr.edu.br

RETIFICAÇÃO 01 AO EDITAL N.º 3/2022-DGP/IFRR

O Reitor em exercício do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve **RETIFICAR** o Cronograma (Anexo V) do Edital 3/2022-DGP/IFRR, de 18 de março 2022, conforme detalhado abaixo:

Onde se lê:

Atividade	Período	Ação
Perícia Médica dos candidatos	11 e 14/4/2022	Presencial

Leia-se:

Atividade	Período	Ação
Perícia Médica dos candidatos	11 a 14/4/2022	Presencial

Boa Vista-RR, 22 de março de 2022.

Romildo Nicolau Alves
Reitor do IFRR em exercício

Documento assinado eletronicamente por:

- **Romildo Nicolau Alves, REITOR - SUB-CHEFIA - GAB**, em 22/03/2022 12:51:28.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 22/03/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifrr.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 135625
Código de Autenticação: 214f9b304f



